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OEMA A

Ze KaBepia anod tig epwtAoelg A1-A5 va eMAEEETE TN OWOTH aAnAvinon.

Al. KivoUUEVO OCWHATLO eKTEAEL euBUYpapun opaAn kivnon. loxvel oTL
o) H Béon Tou cwpatiov mapapével otabepn.

B) H petatomion mapoapével otabepn.

y) H taxVtnta nmapapével otabepn.

8) To ouvOoALKO SLaoTnpa elval undév.

MONAAEZ 5

A2. Eva klvnto ekteAel euBUypapuun opaln kivnon. Amo tnv kAlon tng guBeiag oto
SLaypappa Béong — xpOvou UMOPOUUE VA UTTOAOYLOOU UE:

a) Tn petatonion.
B) Tnv taxvTnta.
y) To dtaotnua.
6) Tnv teAikn B€on.
MONAAEZX 5

A3. To epuBadov nmouv dlaypadetal peTall tTng ypadlkAg mapdaoctacng TG TaxuTNTAg
u=f(t) katL tov afova twv t, exppaletl:

o) tnv taxvtnta.
B) tnv petatomnion
y) To puBOUO petaBoAnc Tng TAXVTNTAG.
6) tnv apyxikn O€on.
MONAAEZ 5



A4. 310 SumAavo Staypoppo TaxuTnTag — Xpovou dalvetal

N ypadlkn mapactacn TG TaxUTNTOG OE CUVAPTNGCN UE TO ut

Xpovo yLa duo kivnta A kal B. (A)
a) Ta klvntd Klvoluvtal Ye tnv tdta taxvtnta.

B) To kvntod (B) €xel peyaAltepn Taxvtnta ano 1o (A). (B)

y) Ta KlvnTd mapapévouv cuveXwe otnv idta B€an.

6) Ta klvntd ekteAoUV euBUyYpappn ORaAn kivnon. *t

MONAAEZ 5

A5. Na XOpOKTNPLOETE TLG MOPOKATW MPOTACEL WG OWOTEC (Z) N AavBaocuéveg (A).
o) H petatonion eival dtavuopatikd peyebog.
B) To dtdotnpa TavutileTal e To LETPO TNG LETATOMLIONG 0 KABe €idoc kivnong.

y) Av n Taxutnta evog CWHATOCG €lval apvnNTLKA TOTE Olyoupa TO CWHA KLVELTOL OTOV
opVvVNTLKO nuLaéova.

6) H évvola TNG XPOVLKAG OTLYUNAG TAUTI{ETAL HE TNV €vvola TNG XPOVLKAG SLApPKELAG.

€) H peTatomion €vog Klvntol eaptatal HOVo amod TNV TEALKA KoL TNV apXxlkn B€on
TOU CWMOTLOU Kol OXL amd tn Stadpopn.

MONAAEZ 5

OEMA B

Bl. Jwpatio PBploketal apylkd oe onueio A evog suBuypappou Spouou, o omoiog
Tavutiletal pe tov afova x'Ox, petatomniletal katd Ax=-d kal ¢tdvel otnv apxn O tou
afova. H 6éon tou onueiou A silvat:

a) xa=0 B) xa=+d y) —d
Na emiAé€ete TN cWOTA AmavInon.

MONAAEZ 2
Na altloAoYyAoETE TNV AnMAvInon oag.

MONAAEZ 6

B2. Zwudrtio Kiveital evBUypappa ektvwvtag anod onueio A pe Béon xa=-4m, mepva
amno to onpeio B omovu €xel B€on xg=3m KoL TEALKA nyaivel cto onuelo I pe xr=-2m.
H ouvoAlkn MEeTATOMLON KAl TO OUVOALKO dldotnua yia tnv kivnon A->B-ST eival
avtiotolxa:

a) Ax=2m, s= 12m B) Ax=-2m, s= 2m y) Ax=-2m, s= 12m
Noa emiAé€eTe TN cwWOTA AmAvTnon.

MONAAEZ 2



No oLTLOAOYAOETE TNV AMAVTINGH 0AG.

MONAAEZ 6

B3. YALKO onpeio Klveital evBUypappa kKal opald oe SpOUOU 0 omolog TauTileTal LE
Tov afova x’Ox. Tn xpovikn otiyun t1 Sitépxetal and tn B€on X1, TN XPOVLKA OTLYUN
t,=2t1 SLépYeTal ano tn 0€éon x2=4x1 KO TN XPOVLKN OTLyUn t3=4t; SLépxeTal and tn
Béon x3. H Béon x3 elvat :

o) 6x1 B) 10x1 v) 12x1
Na emiAé€ete TN cwoTH anavinon.

MONAAEZ 2
Na alTloAOYNOETE TNV ATMAVTINGN OAg.

MONAAEZ 7

OEMA T

JwUATLo ekTeAEl evBULUYpapupun opaAn kivnon pe taxvtnta u=108km/h katl tn xpovikn
oTLyun to=0 S1€pxeTal amod tn 6€on xo=0. Z& XpOVLKO Staotnpa At =2s petatomniletal
Kotd AXy .

M. Na oxedildoete To SLAVUOUA TNG METATOMLONG AX1 KoL v UTLOAOYLlOETE TO UETPO
NG taxvIntag otoSl.

MONAAEZ 6
F2. Na umoAoyiloete tn petatonion Axi.

MONAAEZ 7
3. Na Bpeite tnv e€lowon kivnong tou cwpatiov.

MONAAEZ 7
4. e mola 6€éon BploKeTAL TO CWHA TN XPOVLKA OTLYUN t2=65;

MONAAEZ 5

OEMA A x(m
OEMA A (*}

2to OSumAavoe oxnua daivetatr to Sldypappa
Béong— xpoOvou €VOG OWMOTOC TOU KLVEiTOL
evubuypappua.

Al. Na avayvwpicete ta €ibn Twv KIVACOEWV O€
KaBéva and ta eMHEPOUC XpoViKA SltacTApaTa.

MONAAEZ 4




A2. NO KATAOKEUAOETE SLAYPAUUA TAXUTNTOC XPOVOU ATIO TN XPOVLKN OTLyun t=0 £wg
TN XPOVLKA oTlyun t= 25s

MONAAEZ 8

A3. Na urmtoAoyiOETE TN CUVOALKI) HLETATOTLON KOL TO CUVOALKO SLaoTnpa mou dLRVUoE
TO CWMO, OTO XPOVLKO Staotnua amno 0 €wg 25s.

MONAAEZ 8

A4. No umoAoyioete Tn péon taxVTNTA TOU CWUATOG.
MONAAEZ 5

ZAZ EYXOMAZTE ENITYXIA !!!



